

优秀作业展

市文化街小学 四(2)班 郭姗姗

一天下午,我们学校举行了一年一度的优秀作业展。我们排着长龙似的队伍,怀着愉快的心情准备参观。

终于轮到我们班参观了。同学们排着整齐的队伍走上楼梯,看到走廊旁的桌子就像一排英勇的士兵整齐地排列着。桌子上放着一本本优秀作业,有的是数学课堂作业,有的是积累作业,还有的是作文。这些作业有的字体小巧玲珑,一看就是女孩子写的;有的字体铁骨铮铮,一看就是男孩子写的。这些作业虽然不是一个人写的,但是有着共同的特点:干净、整洁。

突然,我眼前一亮,定睛一看:这不是我的同桌荡梦娇的作业吗?她的字如朵朵鲜花,不仅优美,还散发着芳香,深深地吸引着我。此外,我还看到我们班很多同学的作业也被选上了,真为他们感到骄傲。我如勤劳的蜜蜂般徜徉在作业的花园里,幸福地采集精神食粮。

我的作业不知道有没有被选上;如果被选上了,我会兴奋不已;如果没有被选上,我会更加努力。

(辅导老师 马会云)

小老鼠吃西瓜

许昌实验小学 二(8)班 刘雨鑫



资料图片

一个夏天的正午时分,室外烈日炎炎,像个大火炉!

小老鼠阿棕和阿紫兄妹俩又热又渴,便悄悄来到一户人家的餐厅。阿紫眼睛滴溜溜一转,发现餐桌上居然有一大块西瓜。阿紫兴奋地叫道:“哥哥,快看,餐桌上有西瓜!”阿棕扭头一看,也心动了。它们飞快地爬上餐桌,看到这块西瓜鲜嫩多汁,红红的瓜瓤里还镶嵌着一颗颗像黑宝石一样的瓜子。它们馋得直流口水,恨不得马上吃到嘴里。

于是,它们不约而同地爬到西瓜上,“吧唧吧唧”大口吃了起来。一会儿工夫,西瓜就被它们吃得干干净净。

“西瓜真甜!”阿紫说,“真想把手西瓜皮也吃掉。”阿棕赶忙说:“不能吃!你看,现在它看起来既像弯弯的月亮,又像跷跷板,咱俩还能坐在上面玩呢!”说完,它们便坐在西瓜两端玩了起来。“咯咯……真是太好玩了!”欢乐的笑声充满整个餐厅。

阿棕和阿紫不仅解了渴,而且玩得很开心,心里美滋滋的。这时,门突然开了。它们赶紧跳下餐桌,溜烟地跑了……

(辅导老师 张晓娜)

秋日校园

许昌实验小学 四(7)班 薛茹雪

我就读的学校许昌实验小学位于文峰塔旁。在这里,我已经度过了三个完整的春夏秋冬。每个季节的校园都让我着迷,尤其是秋天的校园。

下课了,同学们“叽叽喳喳”地跑出教室,看看山楂树,瞅瞅柿子树,望望梨树、桃树。

大家虽然吃不到果实,但看着它们一天天结果,闻着果香,就如同吃到了嘴里,像“望梅止渴”那样。

放学了,好朋友在校园里拾到了两颗山楂果,送给我一颗。我如获至宝,发现它就像一颗红宝石,便小心地将其放进衣兜。好朋友说快尝尝,她的牙齿都要酸掉了。我不

舍得吃,要好好保护它。

第二天,我发现它没有什么变化,还是硬硬的、红红的。这是在校园里长大的山楂果,肯定和街上卖的不一样的。

第三天,山楂果还是没有太大变化,只是有点儿变软了,好朋友说再不吃就坏了。我忍不住咬了一口,一种涩涩的酸苦味儿袭来。虽然它的味道不怎么样,但是我心里充满甜甜的满足感。

我喜爱秋日的校园。秋果累累让我觉得收获满满,秋叶飞舞让我觉得浪漫满满,秋风拂面让我觉得精神满满,秋雨淅沥让我觉得寒意满满!我期待下一个秋天!

(辅导老师 孙亚琦)

许昌教育



许昌市教育局
许昌报业传媒集团
主办

入冬后的第一场雨

东城区实验学校 三(5)班 赵星举

“淅淅沥沥……”今年入冬后的第一场雨仿佛在告诉我们秋天已过。冬雨增添了一份寒冷,也增添了些许美丽。

雨落在行人的衣服上,告诉行人小心路滑;雨落在雨伞上,就像跳着动人的舞蹈。

放学了,在美丽的校园里,同学们有的穿着五颜六色的雨衣,有的撑着各式各样的雨伞,放眼望去就像一片花的海洋。

雨“淅淅沥沥”地下了一天,到了傍晚越下越大。“滴滴答答……”听着大自然带来的美妙乐曲,我进入了甜甜的梦乡。

(辅导老师 曹楠)

田园风光



许昌市第七中学 七(6)班 韩念宸
(辅导老师 徐玉峰)

大蒜成长记

市健康路小学 四(7)班 郭梓乐

我种植的绿豆已经发出了芽。看着它们孤单的身影,我决定种点儿大蒜,给它们做个伴儿。

首先,我找来一个花盆,把湿润的泥土放在里面,然后把大蒜剥成小瓣儿一排一排地插到土里。我在给它们浇了适量的水后,把花盆放在阳台上。我心想:大蒜,请你们快快长大吧!

3天后,我一放学就迫不及待地去看大蒜。真是不看不知道,一看吓一跳!在短短的时间里,大蒜竟有了很大的变化!有的大蒜变得比之前更胖了,像白白胖胖的“小娃娃”;有的大蒜尖上微微发绿,看样子是要发芽了。我一边兴高采烈地吹口哨,一边给大蒜浇水,让它们“喝”个饱。

我又耐心地等了几天,发现大蒜长出了长长、细细的芽。它们整整齐齐地站在一起,远远望去仿佛



资料图片

是一幅青绿色的图画。有时,它们在风中翩翩起舞,好像在说:“这个世界好美丽啊!”有时,它们静静地站在一起,像在说悄悄话……我看到这些情景,心里高兴极了。

通过这次实践,我不仅知道了大蒜的生长过程,还明白了只要在生活中仔细观察,就会有所发现、有所收获。

(辅导老师 王莹)

风趣的老师

市南关村小学 五(2)班 张宸赫

他其貌不扬,唯一与其他老师不同的就是高高的鼻梁上架着一副数不清圈数的眼镜。他就是我们的数学老师杨老师。

开学第一天,杨老师滔滔不绝的话语给我留下了很深的印象。

记得那是一节数学课,杨老师正在教两位数乘以两位数,在黑板上出了一道算术题:43×27=?

这时,杨老师说:“张宸赫,上来做一下这道题。”我走了上去,但是做错了。

杨老师像被点了笑穴一样笑个不停,同学们也跟着笑了起来。我不好意思地把答案改对了才回到自己的座位上。

下课的时候,杨老师还给我们讲了一个笑话,把我们逗得哄堂大笑、人仰马翻。

不过,杨老师严厉的时候也很“吓人”。

这就是我们的杨老师,一个幽默风趣的老师。

(辅导老师 魏爱萍)